 PREAMBULE:

Les présentes conditions générales de vente sont conclues entre Acoustic.Vintage (Voir les mentions légales) et toute personne souhaitant procéder à un achat via le présent site internet www.acoustic-vintage.fr, ci-après, l'acheteur. En validant sa commande, le Client déclare accepter sans réserve les termes de celle-ci ainsi que l'intégralité des présentes conditions générales de vente et déclare avoir la capacité de conclure un contrat avec le vendeur.

1- OBJET :

Les présentes conditions de vente visent à définir les relations contractuelles entre Acoustic.Vintage et l'acheteur ainsi que les conditions applicables à tout achat effectué par le biais du présent site marchand. Les présentes conditions de vente prévaudront sur toutes autres conditions générales ou particulières non expressément agréées par Acoustic.Vintage.
 Acoustic.Vintage se réserve la possibilité de modifier ses conditions générales de vente à tout moment sans préavis: les conditions applicables seront celles en vigueur à la date de la commande par l'acheteur.

2- PRIX :
Les prix des produits sont indiqués en euros (€) toutes taxes comprises (TVA et autres taxes applicables au jour de la commande), sauf indication contraire et hors frais de traitement d’expédition.

En cas de commande vers un pays autre que la France métropolitaine, l’acheteur est  l’importateur du (ou des) produit(s) concerné(s). Des droits de douane ou autres taxes locales ou droits d’importation ou taxes d’Etat sont susceptibles d’être exigibles. Ces droits et sommes ne relèvent pas du ressort d’Acoustic.Vintage. Ils seront à la charge de l’acheteur et relève de l’entière responsabilité de l’acheteur, tant en termes de déclarations que de paiements aux autorités et organismes compétents du pays de l’acheteur. Nous conseillons à l’acheteur de se renseigner sur ces aspects auprès des autorités locales.
Toutes les commandes quelles que soient leur origine sont payables en euros.
Acoustic.Vintage se réserve le droit de modifier ses prix à tout moment, le produit sera facturé sur la base du tarif en vigueur au moment de la validation de la commande et sous réserve de disponibilité. 

LES PRODUITS DEMEURENT L’ENTIERE PROPRIETE D’Acoustic.Vintage JUSQU’AU PAIEMENT COMPLET DU PRIX.
3-COMMANDES :

Pour passer commande : 
Détails sur Internet : http://Acoustic-Vintage.e-monsite.com
Les informations contractuelles sont présentées en langue française et feront l’objet d’une confirmation au plus tard au moment de la validation de la commande.

Acoustic.Vintage se réserve le droit de ne pas enregistrer un paiement, et de ne pas confirmer une commande pour quelque raison que ce soit, particulièrement en cas de problème d’approvisionnement, ou en cas de difficulté concernant la commande reçue.
4 - AIRE GEOGRAPHIQUE :

La vente en ligne des produits et services présentés dans ce site est réservée aux acheteurs qui résident en France et pour des livraisons requises dans cette zone géographique.

Pour l’acheminement vers un autre pays, merci d’adresser un message à Acoustic.Vintage qui adressera à l’acheteur un devis personnalisé.
5- VALIDATION DE VOTRE COMMANDE :

L'acheteur qui souhaite acheter un produit ou service en ligne via le site d’Acoustic.Vintage doit suivre le processus de commande en ligne qui comprend une phase d'identification, une phase de vérification et de validation des produits et services choisis, une phase de paiement dans les conditions prévues et une phase de confirmation de la commande et du règlement. 
La confirmation de la commande entraine l'entière adhésion des présentes conditions de vente, la reconnaissance d'en avoir parfaite connaissance et la renonciation à se prévaloir de ses propres conditions d'achat ou d'autres conditions.
L'ensemble des données fournies ainsi que la confirmation enregistrée vaudront preuve de la transaction. Acoustic.Vintage transmettra par courrier électronique confirmation de la commande enregistrée qui vaudra acceptation de la commande.
6- PAIEMENT :
Le fait de valider la commande implique pour l’acheteur l’obligation de payer le prix indiqué.
Le prix est exigible à la commande. Les paiements en ligne sont réalisés par système sécurisé afin qu'aucun tiers ne puisse avoir accès aux données transmises à cette occasion.

Le règlement de(s) achat(s) de l’acheteur s’effectue :

· Par carte bancaire (le débit de la carte est effectué au moment de la validation de la commande).
Par chèque, la commande ne sera validée et expédier qu’après l’encaissement du chèque.
7 – RETRACTATION :
Conformément aux dispositions de l’article L.121-21 du Code de la Consommation, l’acheteur dispose d'un délai de rétractation de 14 jours à compter de la réception de la commande pour exercer son droit de rétractation sans avoir à justifier de motifs ni à payer de pénalités. 

 Le retour du (ou des) produit(s) (frais de réexpédition à la charge de l’acheteur) à Acoustic.Vintage sont à effectuer dans l'état d'origine complet (emballage, accessoire, notice...) permettant leur recommercialisation à l'état neuf et accompagnés d'une copie de la facture d'achat. Dans ce cadre, la responsabilité de l’acheteur est engagée. Tout dommage subi par le produit à cette occasion peut être de nature à faire échec au droit de rétractation.
Acoustic.Vintage se dégage de toute responsabilité en cas d'inexécution du contrat dû à un cas de force majeur (grève, incendie, inondation...).
En cas d’exercice du droit de rétractation, Acoustic.Vintage procédera au remboursement des sommes versées dans un délai de 14 jours suivant la notification de la part de l’acheteur.
EXCEPTIONS AU DROIT DE RETRACTATION :

Conformément aux dispositions de l’article L.121-21-8 du Code de la Consommation, le droit de rétractation ne s’applique pas à :

La fourniture de services pleinement exécutés avant la fin du délai de rétractation et dont l’exécution a commencé après accord préalable exprès du consommateur et renoncement exprès à son droit de rétractation.

La fourniture de biens ou de services dont le prix dépend de fluctuations sur le marché financier échappant au contrôle du professionnel et susceptibles de se produire pendant le délai de rétractation.

La fourniture de biens susceptibles de se détériorer ou de se périmer rapidement.

La fourniture de biens, qui ont été livrés et de par leur nature, sont mélangés de manière indissociable avec d’autres articles.

Ce droit ne s'applique pas aux produits personnalisés sur demande.

9- DISPONIBILITE :
Nos produits sont proposés tant qu’ils sont visibles sur le site d’Acoustic.Vintage et dans la limite des stocks disponibles. Pour les produits non stockés, nos offres sont valables sous réserve de disponibilité chez nos fournisseurs.

En cas d’indisponibilité de produit après passation de la commande, nous informerons l’acheteur par mail. Votre commande sera automatiquement annulée et aucun débit bancaire ne sera effectué.

Les produits sont livrés à l’adresse de livraison indiquée sur le bon de commande, dans le délai indiqué sur la page de validation de la commande.
10- FRAIS DE PORT :
Pour toute commande, l’acheteur doit s’acquitter de frais de participation et/ou frais de port.

Ces frais de port sont calculés en fonction du poids du colis et du transporteur choisi. Ils apparaissent sur le descriptif de chaque produit.

11- LIVRAISON :
Les produits sont livrés à l’adresse de livraison indiquée sur le bon  de commande, dans le délai de deux semaines minimum comme indiqué sur la page de validation de la commande.

L’acheteur doit communiquer l’ensemble des informations contribuant à une bonne détermination du lieu d’acheminement (adresse exacte, n° d’appartement, n° d’étage, code porte d’entrée d’immeuble….) En cas d’imprécisions sur l’adresse exacte, Acoustic.Vintage ne pourra pas être tenu responsable d’un défaut de livraison et les dommages seront à la charge de l’acheteur.
En cas de retard d’expédition, un mail sera envoyé à l’acheteur pour l’informer d’une éventuelle conséquence sur le délai de livraison qui a été au préalable indiqué.
En cas de dommage lors du transport, il sera de la responsabilité de l’acheteur d’émettre des réserves sur le bon de transport et d’envoyer une  demande de réclamation au transporteur avec preuves à l’appui des dommages (photos, …).

En cas de livraison par un transporteur, Acoustic.Vintage ne peut être tenue pour responsable de retard de livraison dû exclusivement à une indisponibilité du client après plusieurs propositions de rendez-vous. De plus, en cas d’absence de l’acheteur, le transporteur déposera un avis de passage  notifiant à l’acheteur où il pourra retirer sa commande et  un numéro de téléphone éventuel afin de pouvoir contacter le transporteur pour redéfinir une date et heure de livraison.
ATTENTION : dès que l’acheteur prend possession physiquement des produits commandés, les risques de perte ou d’endommagement des produits lui sont transférés.
12- RESPONSABILITE :

Les produits proposés sont conformes à la législation française en vigueur. La responsabilité d’Acoustic.Vintage ne saurait être engagée en cas de non-respect de la législation du pays où le produit est livré. Il vous appartient de vérifier auprès des autorités locales les possibilités d’importation ou d’utilisation des produits ou services que l’acheteur envisage de commander.

Par ailleurs, Acoustic.Vintage ne saurait être tenue pour responsable des dommages résultant d’une mauvaise utilisation du (ou des) produit(s) acheté(s).
Enfin la responsabilité d’Acoustic.Vintage ne saurait être engagée pour tous les inconvénients ou dommages inhérents à l’utilisation du réseau internet, notamment une rupture de service, une intrusion extérieure ou la présence de virus informatiques.
13- DROIT APPLICABLE EN CAS DE LITIGES :

La langue du présent contrat est la langue française. Les présentes conditions de vente sont soumises à la loi française. En cas de litige, les tribunaux français seront les seuls compétents.
14- PROPRIETE INTELLECTUELLE :
Tous les éléments du site Acoustic.Vintage sont et restent la propriété intellectuelle et exclusive d’Acoustic.Vintage. Nul n’est autorisé à reproduire, exploiter, rediffuser ou utiliser à quelque titre que ce soit, mais partiellement, des éléments du site qu’ils soient logiciels, visuels ou sonores. Tout lien simple ou par hypertexte est strictement interdit sans un accord écrit exprès de Acoustic.Vintage. 
15- DONNEES PERSONNELLES :

Acoustic.Vintage se réserve le droit de collecter les informations nominatives et les données personnelles vous concernant. Elles sont nécessaires à la gestion de votre commande, ainsi qu’à l’amélioration des services et des informations que nous adressons à l’acheteur.

Elles peuvent aussi être transmis aux sociétés qui contribuent à ces relations, tels que celles chargées de l’exécution des services et commandes pour leur gestion, exécution, traitement et paiement.

Ces informations et données sont également conservées à des fins de sécurité, afin de respecter les obligations légales et réglementaires.

Conformément à la loi du 6 Janvier 1978, révisée en 2004, l’acheteur dispose d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition aux informations nominatives et aux données personnelles vous concernant, directement sur le site internet ou par mail (acoustic.vintage@orange.fr), ou par courrier ( 85 route de Royan 17810 PESSINES).

16- ARCHIVAGE PREUVE :

Acoustic.Vintage archivera les bons de commande et les factures sur un support fiable et durable constituant une copie fidèle conformément aux dispositions de l’article 1348 du Code Civil.

Les registres informatisés d’Acoustic.Vintage seront considérés par toutes les parties concernées comme preuve des  communications, commandes, paiements et transactions intervenus entre les parties. 
